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عراً من الخاتم الذي اشترتھ نورة الخاتم الذي اشترتھ سارة أكثر س  

` 1286>1843ذلك لأن    

لأن القیمة المنزلیة الكبرى في العدد المكون من ستة أرقام  
مئات الألوف بینما في العدد المكون من   تكون من فئة 

الكبرى تكون من فئة عشرات   خمسة أرقام القیمة المنزلیة
أرقام   5وعلى خط الأعداد یكون الرقم المكون من  الألوف 

أرقام 6المكون من   یقع إلى یسار العدد   
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بالتالي فھد قد استقبل رسائل أكثر من علي  1132<1127بما أن   

 انكلیزیة

 اللغة الإسبانیة

4858952 

  ا                                       الآخر وھكذ آحاد: اكتب العددین بشكل رأسي، بحیث یكون آحاد أحدھما تحت 1الخطوة  
                                                                                          االمنزلة الكبرى، وقارن بین رقمیھ: ابدأ من 2الخطوة  
المنزلة التالیة  : إذا كان رقمي المنزلة الكبرى متساویین نقارن بین رقمي3الخطوة    
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4000 50 100000 

60370 70+300+60000 

316524001 
1 +4000+20000+500000 +6000000+10000000 +300000000  
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 الدمام أقل سكانا من المدینة المنورة 
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